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ΘΕΜΑ: ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
 
Με την παρούσα αίτηση σας γνωρίζουμε ότι ο Δήμος μας έχει την ανάγκη να προβεί σε σύναψη σύμβασης 

με σύμβουλο για την επανασύσταση αυτόνομου Λιμενικού Ταμείου Άνδρου. Συγκεκριμένα θα 

πραγματοποιηθούν οι παρακάτω εργασίες: 

 

Με την 9/2018 απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Άνδρου αποφάσισε, στις 30 Ιανουαρίου του 

2018, την επανασύσταση του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Άνδρου, ως αποκλειστικό φορέα των 

λιμενικών υποδομών της νήσου Άνδρου. Μετά την απόφαση για το διαχωρισμό του Δημοτικού Λιμενικού 

Ταμείου Τήνου – Άνδρου και την σύσταση του νέου Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Άνδρου, προκύπτει η 

ανάγκη για την καταγραφή και την βέλτιστη διαχείριση της λιμενικής περιουσίας. Το Έργο αφορά στην 

καταγραφή όλης της λιμενικής περιουσίας, την καταγραφή των προβλημάτων νομιμοποίησης και τις 

αναπτυξιακές προοπτικές που προκύπτουν σε κάθε λιμενική εγκατάσταση. Επίσης αφορά στη 

συμβουλευτική υποστήριξη του νέου Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου για την δημιουργία δεξαμενών 

ανταποδοτικότητας ώστε να αποκτήσει πρόσβασης σε πόρους το συντομότερο δυνατόν. 

Παραδοτέα: Τα παραδοτέα του έργου είναι τα εξής:  

1 ο Παραδοτέο: Έκθεση υπό μορφή φακέλων με τις λιμενικές εγκαταστάσεις που διαχειρίζεται το νέο 

Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο στην οποία θα περιλαμβάνονται: Τεχνική περιγραφή των Έργων. Προβλήματα 

νομιμότητας  Υφιστάμενα σχέδια  Τρέχουσες δυνατότητες ανταποδοτικότητας των έργων 

 2 ο Παραδοτέο: Αναπτυξιακή προοπτική των λιμενικών εγκαταστάσεων  

3 ο Παραδοτέο: Συμβουλευτική υποστήριξη τουλάχιστον για έξι (6) μήνες για την διαχείριση του νέου 

Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου. 
 
Α) Περιγραφή των προς ανάθεση υπηρεσιών – ενδεικτικός προϋπολογισμός:    
 

Α/Α Περιγραφή Υπηρεσίας Ενδεικτικό 
κόστος χωρίς 
ΦΠΑ 

ΦΠΑ 24% Συνολικό 
Ενδεικτικό Κόστος 

1 Αμοιβή συμβούλου για την επανασύσταση 
αυτόνομου Λιμενικού Ταμείου Άνδρου 

 

4.032,26 967,74 5.000,00 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 4.032,26 967,74 5.000,00 

 
Β) Επιθυμητή ημερομηνία παροχής παραλαβής των ανωτέρω υπηρεσιών : Οι υπηρεσίες θα παρέχονται 
το συντομότερο δυνατό  
 
Γ) Επιθυμητός τόπος πραγματοποίησης της ανωτέρω υπηρεσίας:Δημοτική Ενότητα Άνδρου 
 
 
 
 





        Η συντάξασα 
 
 
 
ΚΟΥΛΟΥΡΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ 




